



Beszámoló a tevékenység-ajánlás otthoni megvalósításáról Napsugár csoport



2021. március 02-05.

Az Szmk-s anyukával összedolgozva, minden családnak sikerült eljuttatni a heti tevékenység-tervet.

A szülők visszajeleztek, hogy mindenkinek rendben megkapta.

E heti *környezeti* témánk a Tavasz.

Mivel már a múlt héten is sokat beszélgettünk a tavaszról a tél búcsúztatása apropóján, a gyerekek örömmel fogadták a virágokkal, természettel való foglalatосkodást.

Kértem a szülőket, hogy gyermekükkel sétáljanak a szabadban, nézegessenek kertekben virágokat, beszélgessenek róluk, hasonlígtassák össze külső jegyeik alapján. Tapasztalják meg a tavaszi napsütést, a nap melegét, figyeljék meg a tavasz első jeleit.

Örömmel láttam a fotókat, melyeket séta közben készítettek.

A *versek, mondókák*, amelyeket javasoltam rövidek, egyszerűek, kedvesek, a hangulatukban, témájukban gyermekekhez nagyon közel állóak voltak. A szülők visszajelzése alapján gyermekei nagy kedvvel mondogatták.

A mesét az anyag mellékleteként csatoltam a tervhez.

Az ajánlott *dalok, énekek* a szülők számára is ismertek, és a gyerekekkel is énekelgettük már régebben. Közös énekelgetésre, játszásra ösztönözte a családokat.

Két megzenésített verset is ajánlottam meghallgatásra, amelyek Gryllus Vilmos előadásában hangzik el az ajánlott linkeken.

A *Rajzolás, festés, mintázás* keretében hóvirág-ragasztást, és napocska festést terveztem.

A javaslatok mellé most is csatoltam képet az általam elképzelt és elkészített hóvirágról.

Örültem, amikor láttam, hogy kicsit másféle, de ugyanakkor teljesen felismerhető, egyéni ötlet alapján, illetve a gyerek egyéni képességeihez igazított alkotások is születtek.

Egyéb vizuális tevékenységhez, időtöltéshez küldtem még tavaszi virágokról színezőket is. Ezeket a gyerekek nagy élvezettel színezték.

A szülők visszajelzései, gyermekükről készített képeik arról, tanúskodnak, hogy a gyerekek élvezettel „dolgoztak”, és kedvvel, szívesen végezték az ajánlott tevékenységeket.

Virág Péterné
óvodapedagógus